

**ІНШІ ПРИМІТКИ
ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ВОЛИНСЬКА ФОНДОВА КОМПАНІЯ»
ЗА 2020 рік**

1. Загальна інформація.

Приватне Акціонерне Товариство «Волинська Фондова Компанія» (далі Товариство) створене з метою здійснення господарської діяльності, одержання прибутку і забезпечення та реалізація за рахунок отриманого прибутку соціальних та економічних інтересів учасників Товариства.

Основні відомості про Товариство

Повне найменування	
Скорочене найменування	ПрАТ «ВФК»
Код ЄДРПОУ	13356951
Країна реєстрації	Україна
Місцезнаходження	вул. Вахтангова, буд.16, м. Луцьк, Волинська обл. 43006
Фактична (поштова) адреса	вул. Вахтангова, буд.16, м. Луцьк, Волинська обл. 43006
Телефон	(0332)78-65-10, 78-65-16, 78-65-20
Дата державної реєстрації	03.02.1993 р.
Індивідуальний податковий номер	133569503086
Організаційно-правова форма, код	230
Засновники Товариства	Спященко Олександр Євгенович
Середня кількість працівників протягом звітного періоду	127

Товариство здійснює діяльність, що не підлягає державному ліцензуванню.

Основними видами діяльності Товариства за КВЕД -2010 є:

46.61 Оптова торгівля сільськогосподарськими машинами й устаткуванням

33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Товариство вже довгий час займається реалізацією сільськогосподарської техніки, запчастин до неї імпортного та вітчизняного виробництва, та обслуговуванням даної техніки. З 1993 р. вже напрацювали багато клієнтів по Україні та за кордоном. Зарекомендували себе як надійний партнер.

2. Основа складання фінансової звітності.

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, була підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, які діяли на дату складання фінансової звітності, та є фінансовою звітністю загального призначення.

Функціональною валютою звітності є гривня. Звітність складена в тисячах гривень.

Фінансова звітність затверджена до випуску 20 лютого 2021 року.

Фінансова звітність готувалася з використанням наступних принципів:

Обачність - застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні запобігати заниженню оцінки зобов'язань та витрат і завищенню оцінки активів і доходів Товариства.

Повне висвітлення - фінансова звітність повинна містити всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських операцій та подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються на її основі.

Автономність - Товариство розглядається як юридична особа, відокремлена від її власників, у зв'язку з чим

особисте майно та зобов'язання власників не повинні відображатися у фінансовій звітності Товариства.

Послідовність - постійне (із року в рік) застосування Товариством обраної облікової політики. Зміна облікової політики можлива лише у випадках, передбачених національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, і повинна бути обгрунтована та розкрита у фінансовій звітності.

Безперервність - оцінка активів та зобов'язань Товариства здійснюється виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі.

Нарахування та відповідність доходів і витрат - для визначення фінансового результату звітного періоду - необхідно порівняти доходи звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів.

Керівництво Товариства вважає, що підготовка цієї фінансової звітності на основі припущення, що Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі, є обгрунтованою, оскільки керівництво вживає певні ініціативи, направлені на покращення фінансових показників діяльності та ліквідності Товариства.

Зазначені принципи застосовувались послідовно протягом всіх періодів, які представлені у фінансовій звітності у вигляді порівняльної інформації.

Вплив інфляції

Офіційний показник інфляції за 2020 рік склав 105 відсотків, кумулятивний приріст інфляції за останні три роки становить 20%, що не перевищує 100% передбачених П(С)БО 22 «Вплив інфляції» для коригування показників фінансової звітності. Товариство не коригувало показники фінансової звітності.

Товариство станом на кінець 2020 року не має дочірніх підприємств та консолідовану звітність не складає.

3. Основні аспекти облікової політики

Бухгалтерський облік в Товаристві ведеться автоматизовано, з використанням програмного забезпечення 1С Управління Виробничим Підприємством для України. Редакція 1.3. у відповідності до вимог Закону України № 996-ХІУ від 16.07.1999р. «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» з наступними змінами та доповненнями, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій підприємств та організацій, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 30 листопада 1999 року № 291, а також наказу Про облікову політику Товариства від «02» січня 2014 року № 1-02.

Визнання доходу

Доходи Товариства визначаються на дату відвантаження продукції (робіт, послуг) і оцінюються відповідно до П(С)БО-15 «Дохід».

Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеня завершення операції з наданням послуг на дату балансу, якщо може бути достовірно оцінений результат цієї операції.

Інші операційні та фінансові доходи кваліфікуються таким чином: від реалізації інших оборотних активів; від операційної оренди активів; одержані (нараховані) штрафи, пені, неустойки; відшкодування раніше списаних активів; від списання кредиторської заборгованості; від безоплатно отриманих оборотних активів; відсотки банку; інші операційні та фінансові доходи.

Податок на прибуток

Податок на прибуток врахований у фінансовій звітності відповідно до законодавства України.

Витрати з податку на прибуток складаються з поточного податку на прибуток і визнаються у складі фінансового результату, крім випадків, коли вони відносяться до операцій, визнаних безпосередньо у складі капіталу, в поточному або інших періодах.

Поточний податок - це сума, яку, як очікується, потрібно буде сплатити або відшкодувати у податкових органах відносно оподаткованого прибутку або збитку поточного або попередніх періодів. Інші податки окрім податку на прибуток, представлені як компонент операційних витрат.

Визнання витрат

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. Витрати враховуються по-методу нарахування. Формування собівартості реалізованої продукції (послуг) здійснюється відповідно до П(С)БО 16 «Витрати». До складу виробничої собівартості включаються прямі та постійні загальновиробничі витрати.

Виплати персоналу

Державна пенсійна програма

Товариство здійснює на користь своїх працівників передбачений законодавством єдиний соціальний внесок до

пенсійного фонду України. Внесок розраховується як процент від поточної валової суми заробітної плати та відноситься на витрати по мірі його здійснення, за ставками, що діяли протягом звітного періоду, та які застосовуються до фонду оплати праці. У звіті про прибутки та збитки витрати, пов'язані з такими внесками, визнаються в тому ж періоді, що й відповідна сума заробітної плати.

Витрати на заробітну плату, внески до державного пенсійного фонду України і фондів соціального страхування, оплачувані річні відпустки та лікарняні, а також премії та негроїдові винагороди (медичне обслуговування та інші соціальні пільги) нараховуються у тому році, в якому відповідні послуги надавались працівникам Товариства.

Інші витрати

Товариство бере участь в обов'язковому державному пенсійному плані із встановленими виплатами, який передбачає достроковий вихід на пенсію працівників, що працюють на робочих місцях зі шкідливими та небезпечними для здоров'я умовами. Згідно колективного договору, Товариство також має зобов'язання зі здійснення одноразових платежів своїм працівникам після виходу на пенсію за певних умов.

Основні засоби

Товариство використовує метод оцінки основних засобів по первісній (переоціненій) вартості на час придбання за вирахуванням суми накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Основні засоби класифікуються таким чином: земельні ділянки; будівлі та споруди; машини та обладнання; комп'ютерна техніка; транспортні засоби; інструменти, прилади, інвентар (меблі); інші основні засоби та бібліотечний фонд; багаторічні насадження і витратна тара.

Одиницею обліку основних засобів є окремих об'єкт, що має очікуваний строк корисного використання (експлуатації) понад 12 місяців та вартість якого (без ПДВ) перевищує 6000 грн. (з 23 травня 2020 року – 20000 гривень).

Матеріальні активи, що мають очікуваний строк корисного використання (експлуатації) понад 12 місяців та вартість яких не перевищує 6000 (20000) грн. (без ПДВ) визнаються малоцінними необоротними матеріальними активами.

Збільшення балансової вартості основних засобів здійснюється тільки в тих випадках, коли вони призводять до збільшення майбутніх економічних вигід від основного засобу. Всі інші витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки у складі витрат того періоду, в якому вони понесені.

Вибуття основних засобів проводиться за умови їх непридатності для подальшого використання, фізичного та морального зносу. Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів визначається виходячи із чистої реалізаційної вартості відходів, що утворюються після списання та розбирання кожного об'єкта основних засобів, нематеріальних активів - рівна нулю.

Амортизація

Амортизація основних засобів (крім інших необоротних активів) нараховується із застосуванням прямолінійного методу, що прописано в обліковій політиці Товариства. В Товаристві діє постійно діюча комісія для приймання в експлуатацію основних засобів, нематеріальних активів, МНМА, для визначення їх ліквідаційної вартості та строку корисного використання.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів та бібліотечних фондів здійснюється в розмірі 100% їх вартості в першому місяці використання таких об'єктів.

Мінімально допустимі строки корисної експлуатації основних засобів становлять:

- Будівлі 20 років, споруди 15 років, передавальні пристрої 10 років;
- Машини та обладнання 5 років, комп'ютерна техніка 2 роки;
- Транспортні засоби 5 років;
- Інструменти, прилади, інвентар, меблі 4 роки;
- Багаторічні насадження 10 років;
- Інвентарна тара 6 років.

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи відображаються в балансі, якщо існує імовірність одержання майбутніх економічних вигід, пов'язаних з їх використанням, та їх первісна вартість може бути достовірно визначена.

При нарахування амортизації нематеріальних активів застосовується прямолінійний метод. Мінімальний діапазон строків корисної експлуатації нематеріальних активів складає:

Права користування майном (право постійного користування земельними ділянками) - не визначені;

- Права на об'єкти промислової власності 5 років до 10 років;
- Авторське право та суміжні з ним права від 2 років до 10 років;
- Інші нематеріальні активи від 1 року до 10 років.

Визнання нематеріального активу припиняється в разі його вибуття або якщо від його використання або вибуття не очікуються майбутні економічні вигоди. Прибуток або збиток, що виникає при припиненні визнання нематеріального активу, визначається як різниця між чистими надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю активу, їх визнають у прибутку або збитку, коли припиняється визнання активу.

Первісна вартість станом на кінець звітного періоду	269	39971	2074	9922	2806	5566	2849	63457
Сума зносу станом на кінець звітного періоду		17926	1350	4651	2023	4352	2849	33151

Основні засоби Товариства відображені у фінансовій звітності за первісною вартістю за вирахуванням накопичуваної амортизації.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів, які продовжують використовуватись, станом на 31 грудня 2020 року складає 6 629 тис. гривень.

6. Нематеріальні активи

Рух нематеріальних активів за 2020 рік характеризується наступними даними (тис. грн.):

Група нематеріальних активів	Первісна вартість на 31.12.2019 р.	Сума накопиченої амортизації на 31.12.2019 р.	Надійшло за рік	Вибуло за рік	Нарахування амортизації за 2020 рік	Первісна вартість на 31.12.2020 р.	Сума накопиченої амортизації на 31.12.2020 р.
------------------------------	------------------------------------	---	-----------------	---------------	-------------------------------------	------------------------------------	---

Інші нематеріальні активи	302	105	99	-1	37	400	142
---------------------------	-----	-----	----	----	----	-----	-----

7. Незавершені капітальні інвестиції

У складі незавершених капітальних інвестицій Товариством визнаються: вартість незавершеного капітального будівництва, придбані основні засоби, інші необоротні матеріальні активи, нематеріальні активи, а також витрати, пов'язані із реконструкцією та модернізацією об'єктів необоротних активів до введення в експлуатацію. Амортизація по цих активах не нараховується до моменту їх введення в експлуатацію.

Станом на 31 грудня 2020 року вартість незавершених капітальних інвестицій складає 28612 тис. гривень.

8. Інвестиційна нерухомість

За 2020 рік операції з інвестиційною нерухомістю відсутні.

9. Довгострокова дебіторська заборгованість

Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2020 року складає 8954 тис. гривень. Перелік дебіторів та суми довгострокової заборгованості:

№ з/п	Найменування дебітора	Сума заборгованості (тис. грн.) на	
		31.12.2019 р.	31.12.2020 р.
	Гуменний О.М. ФГ	206	206
	Євроферма ТОВ		4332
	КУЗЬМИНСЬКИЙ СКИЙ СК	424	8
	П-ць БОГДАНОВ В.В.	896	1199
	Шумовецьке СТОВ	747	18
	УРОЖАЙ-ІІ ФГ		17
	УКРАЇНА-БАЇВ ТОВ		167
	Пчани-Денькович ФГ		60
	АГРОХОЛДИНГ ХОРТИЦЯ, ТОВ		27
	ЗАХІДНИЙ БУГ ЮНАКА СЕРГІЯ ПЕТ ФГ		2746
	ЗАХІД АГРО ПП		163
	інші		11

10. Відстрочені податкові активи

Сума визнаних відстрочених податкових активів становить 0 тис. грн. та складається з тимчасових різниць, що

виникли при формуванні забезпечень (резервів). Розрахунок відстрочених податкових активів і зобов'язань проводиться раз на рік станом на 31 грудня.

11. Запаси

Балансова вартість запасів у фінансовій звітності, що відображені в складі активів Товариства станом на 31 грудня 2020 року склала 96216 тис. грн., в тому числі в розрізі класифікаційних груп:

№ субрахунку	Назва статті	Сума, тис. грн.	
		31.12.2019 р.	31.12.2020 р.
201	Сировина і матеріали	1130	2364
203	Паливо	122	108
207	Запасні частини	1039	138
22	Малоцінні та швидкозношувані предмети	140	122
23	Незавершене виробництво	51	68
28	Товари	98443	93416

Запаси представлені у фінансовій звітності за первісною вартістю, що є реальною.

Балансова вартість запасів, переданих в заставу, станом на 31.12.2020 року складає 64345 тис гривень.

12. Дебіторська заборгованість

Поточна дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги відображена за чистою реалізаційною вартістю та складає (тис. грн.):

Найменування статті	31.12.2019 р.	31.12.2020 р.
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	11506	21678
Резерв сумнівних боргів	279	361
Разом:	11785	22039

Дебіторська заборгованість за виданими авансами станом на кінець звітного періоду складає 1160 тис. грн. та включає суми попередньої оплати постачальникам за товари, послуги.

Інша поточна дебіторська заборгованість відображена в балансі за чистою реалізаційною вартістю в сумі (тис. грн.):

Інша поточна дебіторська заборгованість	31.12.2019 р.	31.12.2020 р.
Інша поточна дебіторська заборгованість	3393	5388
Резерв сумнівних боргів		
Разом:	3393	5388

Станом на 31 грудня 2020 року дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом складає 1 тис. грн., в тому числі за розрахунками з податку на додану вартість 0 тис. грн.

Балансова вартість дебіторської заборгованості є поточною та дорівнює справедливій вартості

Інші оборотні активи

На субрахунку 643 «Податкове зобов'язання» ведеться облік сум податку на додану вартість, які відображені у складі інших оборотних активів. На кінець 2020 року сума, на яку Товариство набуло право зменшити податкове зобов'язання склала 4983 тис. гривень.

13. Грошові кошти

Загальна сума грошових коштів на кінець 2020 року складає 3006 тис. грн. та включає кошти в касі та на поточних рахунках в банках у тому числі:

- в касі - 0 тис. грн;
- на поточних рахунках: у гривні – 2845 тис. грн.
у доларах США – 31 тис. грн.
у євро – 130 тис. грн.
- кошти на інших рахунках -

14. Відсоткові кредити та позики

Залишок по довгостроковим кредитам на кінець 2020 року складає 16299 тис. грн. Поточна кредиторська заборгованість за лізинговими платежами на кінець 2020 р. складає 17227 тис. грн..

15. Власний капітал

Власником та засновником Товариства є Спященко Олександр Євгенович частка якого у статутному капіталі становить 100%. Статутний капітал утворюється власниками за рахунок грошових внесків.

Статутний капітал оголошено в сумі 1 тис. грн., на кінець 2020 року є повністю оплаченим.

8. Акціонерні товариства наводять у примітках до фінансової звітності інформацію про:

8.1.1. Засновником несено 1000 грн , як плата за 10 000 простих іменних акцій.

8.1.2. Номінальна вартість акції -0,1 грн.

8.1.3. Засновником є Спященко Олександр Євгенович, який володіє 100% акцій.

.Власний капітал Товариства складається з наступних статей :

Власний капітал	Станом на 31.12.2019 р. (тис. грн.)	Станом на 31.12.2020 р. (тис. грн.)
Зареєстрований капітал	1	1
Нерозподілений прибуток	37340	40044
Капітал у дооцінках	20558	19644
Додатковий капітал		
Разом власний капітал	57899	59689

Капіталу дооцінках

Товариство використовує «Капітал у дооцінках» для узагальнення інформації про дооцінки (уцінки) необоротних активів, які відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку відображаються у складі власного капіталу і розкриваються у звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід). Станом на 31 грудня 2019 року сума капіталу у дооцінках складає 20558 тис. грн., на 31 грудня 2020 р. сума капіталу у дооцінках складає 19644 тис. гривень. Перенесено до нерозподіленого прибутку 914 тис. гривень.

16. Забезпечення

Згідно облікової політики Товариством протягом 2020 року створювались забезпечення на виплату відпусток правникам, виконання гарантійних зобов'язань. Протягом 2020 року використано створених забезпечень (резервів) на виплату відпусток правникам на суму 903 тис. грн. та нараховано на суму 646 тис. грн., а також створено забезпечень для виконання гарантійних зобов'язань на суму 822 тис. гривень, використано на суму 476 тис. грн.. Станом на 31 грудня 2020 року залишок забезпечень (резервів) склав 3128 тис. гривень.

17. Кредиторська заборгованість (зобов'язання)

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного року становить 62812 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість за одержаними авансами станом на кінець звітного періоду складає 29368 тис. грн. та включає суми одержаної попередньої оплати від покупців та замовників за товари, послуги.

Інші поточні зобов'язання відображені в балансі в сумі 1201 тис. грн. і включають:

Інші поточні зобов'язання	31.12.2019 р.	31.12.2020 р.
Розрахунки з іншими кредиторами	172	995
Розрахунки з підзвітними особами	16	27
Податковий кредит рах.644	260	179
Разом:	448	1201

Непередбачених зобов'язань станом 31 грудня 2020 року Товариство не має.

18. Доходи, витрати

Доходи від реалізації робіт, послуг.

Чистий дохід від реалізації за звітний період представлений наступним чином:

	2019 рік (тис грн.)	2020 рік (тис. грн.)	Темп зросту (%)
Чистий дохід від реалізації готової продукції			
Чистий дохід від реалізації товарів	205279	171481	0,84
Чистий дохід від реалізації послуг	10321	6466	0,63
Всього	215600	177946	0,83

Собівартість реалізації

Собівартість реалізації складається з:

	2019 рік (тис грн.)	2020 рік (тис. грн.)	Темп зросту (%)
Собівартість готової продукції			
Собівартість товарів	173483	132893	0,77
Собівартість послуг	105	42	0,4
Всього	173588	132935	0,77

Адміністративні витрати

Адміністративні витрати були представлені наступним чином:

	2019 рік (тис. грн.)	2020 рік (тис. грн.)
Заробітна плата та відповідні нарахування	3512	2514
Амортизація	1935	1760
Комунальні послуги	35	40
Професійні послуги	25	55
Послуги зв'язку	15	25
Послуги банку	789	525
Юридичні послуги, інформаційно-консультаційні	195	988
Витрати на відрядження	151	100
Інші	1534	1220
Всього	8176	7227

Витрати на збут

Витрати на збут були представлені наступним чином:

	2019 рік (тис. грн.)	2020 рік (тис. грн.)
Заробітна плата та відповідні нарахування	11524	8513
Витрати на відрядження	3265	2150
Оренда рухомого, нерухомого майна	7074	5966
Транспортні витрати	3021	1851
Амортизація	1051	1180
ПММ на збут	3222	1844
Інші	16471	12369
Всього	45628	33873

Інші операційні доходи і витрати

Інші операційні доходи та витрати були представлені наступним чином:

	2019 рік (тис. грн.)		2020 рік (тис. грн.)	
	доходи	витрати	доходи	витрати
Доходи (витрати) від купівлі-продажу іноземної валюти	121	255	50	210
Доходи (витрати) від операційної оренди				
Визнані штрафи, пені, неустойки	311	60		
Доходи (витрати) від реалізації інших оборотних активів	1085	315	161	5

Доходи (витрати) від операційної курсової різниці	13383	777	2048	16065
Доходи (витрати) від списання кредиторської заборгованості	14424	1824	24025	278
Витрати від знецінення запасів				
Інші		604	11	229
Всього	29324	3832	26295	16850

Фінансові доходи та витрати

Фінансові доходи та витрати були представлені наступним чином:

	2019 рік (тис. грн.)		2020 рік (тис. грн.)	
	доходи	витрати	доходи	витрати
Нараховані проценти на кредит від нерезидента				
Інші фінансові доходи/ витрати	77	6605	44	9214
Всього				

Інші доходи і витрати

Інші доходи та витрати були представлені наступним чином:

	2019 рік (тис. грн.)		2020 рік (тис. грн.)	
	доходи	витрати	доходи	витрати
Надлишки по ревізії	1197		1304	
Інші доходи (витрати)	11	68	6	
Всього	1208	68	1310	

19. Розкриття інформації про пов'язаних осіб

До пов'язаних сторін Товариства належать :

- юридичні особи, а саме: ТОВ «ВФК» , ТОВ «Євроферма» ;
- засновники Товариства та їх близькі родичі;
- ключовий управлінський персонал.

Інформація про операції з пов'язаними особами наведена у нижченаведеній таблиці. Продаж товарів пов'язаним особам здійснювався за звичайними цінами продажу.

П.І.Б. фізичної особи або найменування юридичної особи	Характер відносин з пов'язаними сторонами	Види здійснених операцій між пов'язаними сторонами	Сума операції (тис. грн.)	включаючи інформацію про наявність забезпечення і характер відшкодування, яке буде надане при погашенні	Методи оцінки активів та зобов'язань	Дані про наявність заборгованості на кінець року	
						Вид (Дт або Кт)	Сума (тис. грн.)
Юридичні особи:							
ТОВ «ВФК»	ринкові	Постачання товарів (рах 361)	5480 тис. грн	До 1 року	Витрати плюс	К-т	5269
ТОВ «ВФК»	ринкові	Придбання товарів (рах 631)	1306 тис. грн	До 1 року			0
ТОВ «Євроферма»	ринкові	Придбання товарів (рах 631)	5044 тис. грн	До 1 року		К-т	285
ТОВ	ринкові	Постачання послуг (рах 361)	1833 тис. грн	Більше року	1	Д-т	4332

Фізичні особи та їх близькі родичі (діти, чоловік/дружина), що здійснюють контроль та/або мають суттєвий вплив:

	Засновник	Фінансова допомога від засновника					

Фізичні особи, що є членами провідного управлінського персоналу, та їх близькі родичі (діти, чоловік/дружина):

Управлінський персонал		Заробітна плата					
Директор		Фінансова допомога директору					

Виплати основному управлінському персоналу

У 2020 році основний управлінський персонал, що враховується в обліковій чисельності Товариства (директор, заступники директора, головний інженер та головний бухгалтер) отримали лише основну заробітну плату.

Претензійно-позовна робота

За звітний період Товариством було направлено контрагентам претензії на суму 692 163,36 грн.

Товариство було/є учасником __ справ щодо визнання протиправними та скасування податкових повідомлень - рішень органів ДФС на суму 0 грн. саме:

20. Події після дати балансу

Інші події після дати балансу які могли вплинути на фінансовий стан, рух коштів, або результати діяльності Товариства не відбувались.

Фінансовий директор _____ Н. М. Швець

Головний бухгалтер _____ Т. В. Даренко

